

我的弟弟

天台赤城二小五(6)班 褚煜
小记者证号 078609

我的弟弟是一个小吃货。妈妈做好饭菜,他总是第一个冲上饭桌,伸出胖乎乎的小手,抓一块肉或一把菜就往嘴里塞,弄得满手、满嘴油乎乎的。

弟弟对其他事都不在乎,唯独对吃“情有独钟”,斤斤计较——只许多不准少。这天,我踩了他的“雷区”。我把他碗里的一小块肉夹走,并吞进了自己的肚子里。弟弟一看少了一块肉,立马撇着嘴,红着眼,那样子要多委屈就有多委屈。“呜呜呜……姐……姐姐抢我的肉,呜……”本来就小的眼睛,现在更小了。明明嗓子都快哭哑了,还在拼命地挤“金豆子”。我见状,赶快从自己碗里夹了一大块肉给他,他这才又笑起来,继续开心地吃起来。

弟弟还是一个小男子汉呢!那天,向来怕打针的弟弟又要打针了,我打趣道:“你肯定会哭得稀里哗啦的!”他一听,不服气了,说:“哼,我才不哭呢!我是个男子汉哩!不信,你瞧呀!”只见他昂首挺胸,大踏步地走向护士,勇敢地撸起了袖子,把手伸了过去。他微微皱眉,紧咬嘴唇,仿佛正努力地抵抗着恐惧。终于打完了针,他像一只兔子似的向我蹦来,兴奋地喊道:“姐姐,姐姐,我没哭!没哭!”我感慨地一笑,觉得我们家真出了一个男子汉。

(指导老师 王桂飞)

家有“神骗”

临海哲商现代实验小学
六(1)班 朱航可
小记者证号 031419

大家有没有听说过骗子呢?电话里、网上,甚至大街上也有他们的身影。今天,一位“神骗”在我家上演了一场有趣的骗局。

我正在客厅弹弹珠,弟弟跑过来,央求我也给他一颗,我随手拿起一粒小小的弹珠递给了他,他高兴地跑走了。过了几分钟,弟弟又跑过来,说:“珠子掉了,哪儿去了呀?”这家伙,珠子掉了怪我啊?我才不会理你呢。弟弟见我对他不理不睬,又自言自语起来:“哪里去了呢,到底到哪儿去了呢?”他皱起了眉头,还抿着嘴,鼓起腮帮子,左看看,右看看,把全身的口袋都翻了个底朝天,连车底都不放过,就是没找到。我见他这样,以为他真的弄丢了。但我自己只剩四颗了,如果再给他一颗,自己玩都不够,因此,不管他怎么闹,我都置之不理。

弟弟看我无动于衷,就甩起手,不停地跺脚,“给我!给我!”他一边大叫一边过来抢珠子,旁边的妈妈也帮他说话:“你就给他一颗吧!”我看看弟弟,又看看妈妈,无奈地又递给了弟弟一颗珠子,“好好拿着!”弟弟马上“阴转晴”,露出一丝窃笑。他张开另一只紧握的小手,露出了藏在里面的另一颗珠子,啊,我上当了。弟弟拿着弹珠摇来摇去,好像在挑衅我,我上去抢,他不还给我。哼,真是一个小“神骗”啊。

我的弟弟是个小“神骗”,更是一个开心果,他每天都会给我们带来快乐,希望快乐与他同在。

(指导老师 陈坚光)

我的“奇怪”老妈

天台小学五(10)班 徐子磊
小记者证号 077415

我家里有一个人十分奇怪,说话奇怪,行为奇怪,做起事来更奇怪,她就是我的妈妈。

我的老妈不高不矮,不胖不瘦,一直保持着中等身材,说起大道理来,可不是三下两下就会停的。

有一次晚上,她已经坐在床上了,我想用她的电脑查资料用来写作文。她就开始吧啦吧啦说了“亿”点点话,比

有你,真好

黄岩宁溪小学五(2)班 陈朵拉
小记者证号 101030

你,就像冬日里的一把火,夏日里的一阵清风,带给我无限的惊喜。

当我受伤时,是你第一个朝我奔来。那天,你像一阵风一样跑到我的身边,弯下身子,小心翼翼地把我扶到沙发上,急切地问我:“姐,你没事吧?哪里受伤了?”此时此刻,我的心像被阳光笼罩着,暖暖的。

是的,你就是一个小太阳。那天,我数学考试考砸了,被妈妈斥责了一顿,心里特别难受,我独自一个人坐在房间里生着闷气。突然门打开了,我还以为是妈妈,便把头低了下来,肩膀变得

咱们班的“小吃货”

临海巾山实验小学四(7)班 郑婷元
小记者证号 030477

咱们班有一个矮墩墩、胖乎乎的男生,此人姓王,名洋洋,台州临海人。

某一天,我突然心血来潮,开着我的“小摩托”向妈妈的“大豪宅”奔去。我拿起手机,输入密码,点开微信,悄悄地溜进了“三(7)班家长群”。让俺看看咱班家长晒在群里的“五一放假心得”吧!

无意中,我看到了这“吃货”的老妈刷新的动态,我看了一下,共有两幅插图

一位靠谱的“司机”

玉环坎门海都小学三(2)班 叶樟煌
小记者证号 060737

“七点半了,你们可以出发了吗?我的车已经在门口等候多时。”门外传来“司机”的催促声。“来了,来了。”拿起袋子和包,妈妈拽上我直奔门口。

一上车,告诉“司机”目的地是表舅家。他启动汽车,看到表盘上的红灯,妈妈却高声叫起:“没油啦!”“司机”不慌不忙地说:“咱们这就去加油。”

从加油站出来,我们继续前进。开到一半,“啊呀,糟糕!”妈妈这尖锐的声音又响起,着实把我和“司机”吓一跳。妈妈紧锁眉头,自言自语:“老糊涂了,你姐马上要中考,我却带几本书给她。这不谐音‘输’吗?”车里顿时安静下来,不一会儿,沉默的“司机”开口:“那买些橙子,代表心想事成‘橙’,还可以买些粽子或向日葵,寓意高中夺魁。”呀!“司机”可是真有头脑,太棒了!

如:“你也太依赖上网了。”又比如:“你这样下去怎么行呢?”这一次,我可能会要“终生难忘”。

而我觉得她做事更加奇怪了,为了让我运动,每天让我跳绳2000个。可是一见我受伤,又不忍心了;又说放学让我一个人自己走,可是却偷偷开着汽车在我后面跟着;说是要……反正,她总是如此“自相矛盾”。

可是,不管怎么样,她依旧是我心爱的妈妈,是我成长中的扶手,也是我童年中最依赖的人。(指导老师 鲍美飞)

僵硬。一只手拍了拍我的肩膀,抬头一看,原来是你,你的眼睛亮亮的,像月牙儿,灿烂的笑容就像阳光似的。“姐,没事,我不也是经常挨骂吗?你不是跟我说过下次努力就可以了吗?”这微笑是自然、放松的笑,仿佛像一朵美丽的花,飘着淡淡的香味,驱散了我心头的阴霾。“弟弟,谢谢!”我笑了。你嘴角的笑容就更加深了,宛如一杯沁人心脾的清茶。

有弟弟是多么好的事。捏着你的小手,心里暗暗发誓要保护你的场景仿佛就在不久前,不知不觉中你这么大了,会安慰我,甚至保护我了。谢谢你,弟弟,有你,真好!作为姐姐,我更要坚强勇敢,学会保护你。

和一点配文。我瞅了一眼插图,两张都是他在吃的照片,哎哟妈呀,我瞅完都已经口水直流三千尺了;再看配文:我天天跟着他出去觅食,他走到哪儿,我就跟到哪儿。我想送给他一个比喻句:这位“小吃货”,你就像离翼水母一样,每时每刻,每分每秒都在吃东西,虽然你没有像离翼水母那样有成千上万个嘴巴,但你吃东西的速度绝不亚于它!

这位“小吃货”,五一放假回来是不是又胖了不少了呢?

(指导老师 孙婷婷)

可这么晚,哪里还有卖粽子和卖花的地方啊?妈妈沉沉地叹了口气。只见“司机”盯着前方看,温和道:“前面南市街上有家水果店,旁边有家花店,对面是家超市。”一转眼,“司机”就把我俩送到水果店。买好橙子,妈妈和我再到花店一看,黑乎乎的,店主已经下班回家。此时,“司机”一手拿起手机快速地点着。回头微笑着对我们说:“放心好了,我保证有花店开着。”听到他的承诺,我们像吃了定心丸,飞速去超市买粽子。

“司机”带着我们,一连拐好几个弯,路上看到的花店一家接着一家,都是关门休息。“没事,有粽子,寓意‘高粽’。”虽然妈妈这么说,但语气里藏着一丝失落。车子停下来,我顺着“司机”的手指看去,终于看到一家家亮堂堂的花店。于是妈妈拉着我,箭一般冲到店里,买了两株向日葵。

这位智慧的“司机”就是我的爸爸,他太靠谱啦!(指导老师 梁辉霞)

我的“自画像”

温岭城东小学四(5)班 蔡易阳
小记者证号 050364

弯弯的眉毛下一双小眼睛明亮又可爱,尖尖的下巴,小小的嘴巴加上软软的“招风耳”,引人注目又惹人喜爱。瘦瘦小小的身材,常常被误认为是二年级的小朋友,作为还有2个月就满10周岁的我,偶尔会生闷气,但仔细想想,其实也没关系,这不显得我更可爱了吗?

小书虫

我家书房一角,立着一个七层书架,满满当当都是书:从绘本、立体书到拼音故事书、漫画书;从薄薄的《寓言故事》到厚厚四大名著;从“快乐读书吧”必读书到著名儿童文学家系列作品……多以数百数,包罗古今中外,是我的阅读天地。而我,一只小小“书虫”,钻进书里,就像米虫钻进了米缸里,贪婪地吸取书里的营养,丰盈自己的精神世界。

小能手

我不仅喜欢看书,还是大家公认的小能手呢!跳绳一分钟超200下,是跳绳小能手;讲故事声情并茂,引人入胜,是讲故事小能手;大队部检查认真仔细,班级领读书声琅琅,是管理小能手。最让我骄傲的,当属5月份“永远跟党走 奋进新征程”讲故事比赛了。比赛当天,我坐在观众席上,看着一个个参赛选手精彩演绎,听着一个个的分数报出,心里甚是紧张。我一遍遍地默念着故事内容,想着陈老师的教导与鼓励,一股力量从心底涌现,我可是讲故事小能手,我行的!轮到上台演讲时,我调整心态,抛开一切,沉浸在妈妈的奋斗故事里,赢得了大家一致好评。

小马虎

别看我平时成绩不错,但有时也会因为马虎而出错。令我记忆最深的是那次数学期中考试。试卷一发下来,我就粗略地看了一下题目,然后便写了起来,不出半个小时便写完了,自以为胜券在握,也不检查就交了上去,结果只考了94.5分。明明题目我都会做,怎么就粗心没有看清题目呢?

这就是我,有着优点又有缺点的我,我决定改正这些缺点,做一个更完美的自己。你们现在认识我了吗?

(指导老师 吴丹萍)



吴畅/制图